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Etikai kódexünk olyan elvárásokat, ajánlásokat fogalmaz meg a teljesség igénye nélkül, 

amelyek betartása jótékonyan befolyásolja a közösség működését. 

A dokumentum legfőbb célja, hogy összefoglalja, mit várunk el diákjainktól, és a szülők 

segítségét kérjük az alábbi célok megvalósítása érdekében. 

 

Öltözködés 

Az iskola munkahely, ezért elvárjuk, hogy a diákok mindig tiszta, ápolt, szolid, az 

évszaknak, napszaknak, életkornak, alkalomnak megfelelő öltözetben jelenjenek meg. 

A kihívó, agresszív feliratú ruházatot kerülni kell. A has és a derék ne látsszon ki a felső 

ruházat alól. A szoknya és nadrág olyan hosszú legyen, hogy ne látszódjon ki a 

fehérnemű. Az öltözet ne keltsen slampos benyomást! 

Kendőt, sapkát, kapucnit, napszemüveget a tanulók az épületben ne viseljenek. 

 

Hajviselet és smink 

Az iskola tanulói ne használjanak sminket, körömlakkot. Kerülendő a hajfestés, a feltűnő 

hajviselet, továbbá a hosszú köröm, a műköröm, mert ezek balesetveszélyesek. 

 

Ékszerek 

Mind az ékszer megjelenésében, mind a mennyiségében a visszafogottságot tartjuk 

helyénvalónak. A nagy fülbevaló, a nagy lánc viselését is kerülni kell, balesetveszélyes 

lehet, és testnevelésórán úgyis le kell venni. A fiúk kerüljék a fülbevaló hordását. 

Piercing és egyéb testékszerek viselete, a tetoválás nem kívánatos.  

 

Köszönés 

A tanuló az iskolába érkezéskor és a feltehető utolsó találkozáskor köszönjön az iskola 

dolgozóinak és társainak. A köszönés jól hallható legyen, és a tanuló közben emelje 

tekintetét arra, akinek köszön. 
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Elfogadható köszönésformák: 

Iskolába ékezéskor: Az iskolában dolgozó felnőtteknek (tanárok, gazdasági személyzet, 

portás, gondnok, takarítók) Jó reggelt kívánok! Jó reggelt, tanár úr/tanárnő! Jó reggelt 

…néni/bácsi! Guten Tag, Frau/Herr……. ! 

Távozáskor: A felnőttektől a Viszontlátásra! / Auf Wiedersehen! köszönéssel búcsúzzon 

el a tanuló. 

A tanulónak illik előre köszönnie a felnőtteknek. Ne várja meg, hogy ráköszönjenek! Ha 

ez mégis megtörténik, mindenképpen viszonozza a köszönést. 

A tanulóknak a köszönésre vonatkozó illemszabályokat az iskola falain kívül is illik 

betartaniuk. 

 

Beszédmód 

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink mindig tisztelettel beszéljenek egymással és az őket 

körülvevő felnőttekkel, ezért szigorúan tilos a sértő, trágár beszéd, a káromkodás. Tilos 

egymást akár szóval, akár tettekkel bántani, zaklatni, terrorizálni. 

A „kérem”, „köszönöm”, „legyen szíves”, „bocsánat” szófordulatok használata javasolt. 

Tanítási órán, illetve egymás közti beszélgetéseikben a tanulók ne vágjanak egymás, 

illetve tanáraik szavába. Beszélgetéseikben figyeljenek arra, hogy ne kiabáljanak, és 

egymást hallgassák meg. 

Az iskolában bármely, a gyerekeket érdeklő téma megbeszélhető a kulturált vita és 

érvelés módszerével. 

Felső tagozatos diákoktól elvárjuk, hogy a felnőtteket ne tegezzék.  

 

Étkezés 

Tanulóinktól elvárjuk, hogy az ebédlőben csak kézmosás után üljenek le az asztalhoz. A 

széket emeljék, ne húzzák, és étkezés után tolják be maguk után. Teli szájjal ne 

beszéljenek, ne kiabáljanak át a másik asztalhoz. Elvárjuk, hogy az étkezőben 

kulturáltan étkezzenek, és ha szükséges, halkan beszélgessenek.  
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Közlekedés 

Tanulóink az egész iskola területén körültekintően, egymásra és tanáraikra figyelve 

közlekedjenek! 

A kijáratoknál, a folyosón, a lépcsőn és a teremajtóknál a tanulók mindig előzékenyen 

engedjék előre a felnőtteket, illetve a fiúk a lányokat. 

 

Viselkedés 

A tanuló viselkedését, magatartását a kulturált emberekre jellemző jó modor, 

udvariasság és önkontroll jellemzi. Fontosnak tartjuk a segítőkészséget. Elvárható a 

tanulóktól egymás segítése. Ha a hiányzó tanuló azzal a kéréssel fordul osztálytársa 

felé, hogy továbbítsa számára az órai munkákat, a házi feladatokat, minden egyéb 

tudnivalót, akkor adja meg ezt a segítséget a megszólított. 

Az egész iskola területén kérjük a rágózás mellőzését. 
 

Környezetünk 

A tanuló tartsa tiszteletben mások személyes tulajdonát, becsülje meg mások munkáját, 

erőfeszítéseit. Ügyeljen saját környezetére, az iskola helyiségeinek rendben tartására, 

illetve rendeltetésszerű használatára. Óvja, védje az iskola tulajdonát.  

Tiszta, rendezett körülmények között hatékonyabban lehet tanulni. 

 

Telefonhasználat 

A mobiltelefon használatát házirendünk szabályozza.  

 

A tanuló az iskolán kívüli magatartásával nemcsak magát, hanem az iskolát, közösségét 

is minősíti, ezért a kulturált viselkedés szabályait az iskolán kívül is illik betartani. 

 

Az etikai kódexet jóváhagyta: 

 

                 Sax Ibolya 

         igazgató 
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Nyilatkozat 

Az iskola Etikai Kódexét elolvastam, a benne foglaltakat tudomásul vettem és 
támogatom. 
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